

绘就群众生活幸福底色

——访召陵区城市发展服务中心副主任、负责人谢全锋

■本报记者 张玲玲

“我们在更高水平文明城市创建工作中，想方设法听取民声、了解民需，俯下身子解决民困、满足民愿，通过文明创建为群众解难题、让百姓得实惠、使城市有温度，探索出了一条以更高水平文明城市创建引领高质量发展之路。”日前，召陵区城市发展服务中心副主任、负责人谢全锋在接受记者采访时说。

治理城市乱象，让城市有“序”有“颜”。全面落实路网精细化管理、停车秩序常态化治理、“门前三包”等常态长效工作机制，扎实做好环境卫生、经营秩序、停车秩序、背街小巷整治等工作，提高城市

筑牢安全防线，打造平安环境。召陵区有序开放夏季沿

街餐饮门店外摆经营 124 户、夜市摊点 4 个，设立 11 处夏季蔬菜瓜果便民销售点。在活跃经济的同时，聚焦行业监管，守牢安全底线。压实燃气安全监管责任，广泛宣传安全知识，开展安全培训，累计开展线上线下培训 24 场次；牵头各镇（街道）、职能部门按照“四个清单”，坚持对“九小”场所、夜市经营主体、燃气企业、施工单位

和居民用户开展燃气安全排查整治工作。提升物业领域消防管理水平，召开物业企业负责人专题会，签订召陵区住宅小区安全生产目标责任书，常态化开展消防安全专项整治。开展入户宣传和消防演练，普及消防安全、防灾减灾救灾等安全科普知识。做好应急防汛工作。今年汛期，该中心制订详细防汛应急预案，周密部署，全力以赴保障城区安

全和平稳运行。

“人民群众的‘幸福清单’，就是我们的‘责任清单’。在今后的工作中，我们将以常态化推进更高水平文明城市创建为抓手，以人民群众关心的热点难点问题为导向，不断丰富文明城市创建的形式和内容，以优美环境、优良秩序、优质服务，绘就人民幸福底色，提升人民群众文明城市创建获得感。”谢全锋说。



首届退役军人直播电商创业创新大赛举办

本报讯（记者 李慧莹）8月30日，“3515杯”漯河市首届退役军人直播电商创业创新大赛在际华3515皮革皮鞋有限公司电商直播产业园开幕，20余名通过选拔的退役军人主播在此同台竞技，各展风采。

举办此次退役军人直播电商创业创新大赛，是贯彻习近平总书记关于退役军人工作重要指示精神的实际行动，也是落实就业优先战略、发挥退役军人人力资源优势的具体举措。漯河市首届退役军人直播电商创业创新大赛作为“风采八一”河南省第四届退役军人直播电商创业创新大赛的重要组成部分，是漯河市退役军人创业创新领域的一次重要活动，更是对退役军人风采和创业创新成果的集中展示，对于培养

电商直播人才、提升退役军人小微企业直播电商运营能力具有重要意义。

大赛以“筑梦中原守正初心 星耀漯城开拓创新”为主题，旨在通过竞赛形式，促进退役军人职业技能的提升，搭建起培训、就业与助企的桥梁，推动我市退役军人高质量就业。

本次大赛由河南省退役军人事务厅指导，市退役军人事务局、市委网信办、市人社局、市商务局及漯河军分区政治工作处联合主办，际华3515皮革皮鞋有限公司与河南星傲原商业运营管理有限公司共同承办。大赛为期两天，设置个人赛和团队赛两个组别，通过场观、GPM（千次观看成交金额）、成交转化率等方面对参赛选手进行综合评价，并评出一、二、三等奖。

本报讯（记者 李慧莹）8月29日，市商务局、国家外汇管理局漯河市分局、中国农业银行临颍县分行联合举办临颍县发制品行业协会外贸外汇政策宣讲会。

此次宣讲会以“弘扬诚信兴商 助力外贸发展”为主题。会上，国家外汇管理局漯河市分局、临颍县发制品行业协会、中

国农业银行河南省分行国际业务部相关负责人介绍了当前外汇工作管理形势、贸易外汇收支便利化相关政策及落实情况，并围绕我市外贸行业现状与未来发展趋势，深入讲解了如何灵活运用跨境金融产品管理价格风险、保障企业稳定运行，帮助企业进一步提升风险管理意识。

宣讲会还邀请中国农业银行

河南省分行国际业务部专家，深度剖析了外汇市场汇率波动对企业的影响，讲解了外汇结算的策略和汇率风险中性管理策略。同时，会上还宣讲推介了贸易外汇收支便利化新政、跨境金融产品管理价格风险，让企业代表对“如何在实际操作中合规、高效地处理外贸外汇业务”有了更直观地了解。

家里应储备哪些药品

多数人喜欢在家里备一个小药箱，放一些常用药品以备不时之需。但家中储藏药品需要注意什么呢？怎样让小药箱成为健康助手，而不是健康隐患？这里有一些学问的。

小药箱当中的“存货”不能过多，要以应急药物为主，例如：

1. 感冒药：感冒是常有的事，经常会在夜晚袭来。储备少量感冒药，有助于及时缓解症状。

2. 抗过敏药：由于饮食、环境等方面因素的影响，人们会受到过敏的骚扰，出现皮疹。适量用一些抗过敏药可及时控制症状。

3. 止泻药：储备一定量的黄连素，对控制腹泻很有帮助。

还可储存一些外伤类药物，

例如：红花油、创可贴、碘酒等，可以简单处理一些跌打损伤。

注意：不要随意囤积抗生素类药物，也不要存放过多处方药。对于一些严重的疾病不能自行用药，应到医院遵医嘱用。

张红松



“金秋购房节”部署工作会召开

本报讯（记者 范子恒）8月30日，2024漯河“金秋购房节”部署工作会在市住建局召开。

本次购房节由漯河市房地产业协会、漯河日报社主办，市住建局协办，旨在深入贯彻党中央关于支持房地产平稳健康发展的新政策，积极响应省政府《关于印发进一步促进消费若干政策措施的通知》精神，通过举办房产推介会、展销会等形式，营造浓厚的住房消费氛围，助力我市房地产市场回暖。

会上宣读了《关于举办2024漯河“金秋购房节”的通知》，详细介绍了购房节的活动背景、目的、时间安排、参与方式及优惠政策等内容。

会议指出，在当前经济形势下，举办购房节不仅是响应国家政策号召的具体行动，更是推动

我市房地产市场持续健康发展的关键举措。要以此为契机，加强政策宣传，优化市场环境，确保活动取得实效。

会议对“金秋购房节”活动提出了具体要求。各参与单位要高度重视，精心组织，确保活动内容丰富、形式多样、服务周到。要严格遵守市场规则，诚信经营，切实维护消费者权益，让广大市民在购房节期间享受到实实在在的优惠和便利。

与会人员就购房节的具体实施方案进行了热烈讨论，并就如何更好地服务市民、促进房地产市场健康发展提出了宝贵意见和建议。

会上，保交房专班相关负责人就保交房政策进行了深入解读，强调了在购房节期间要特别关注并保障已售项目的顺利交付，增强消费者信心。



8月31日，郾城区民政局主办、市幸福沙澧社区服务中心承办的郾城区精神障碍社区康复服务培训，在沙北街道海河社区举行。

本报记者 齐国霞 摄

声明

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权，未经明确书面许可，严禁复制、转载或引用，违者将依法追究法律责任。

双汇发展第九届董事会第一次会议成功召开 万宏伟全票当选双汇发展董事长

2024年8月29日，双汇发展第九届董事会第一次会议在双汇发展总部成功召开。

会议全票通过《关于选举公司董事长的议案》，万宏伟先生全票当选公司第九届董事会董事长，任期与公司第九届董事会任期一致。

会议全票通过《关于选举公司第九届董事会专门委员会委员的议案》，公司第九届董事会下设战略委员会、提名委员会、薪酬与考核委员会、审计委员会，董事会专门委员会委员组成如下：

1. 董事会战略委员会委员为万宏伟先生、马相杰先生、胡小松先生，其中万宏伟先生担任主任委员。

2. 董事会提名委员会委员为田兵先生、万宏伟先生、尹效华先生，其中田兵先生担任主任委员。

3. 董事会薪酬与考核委员会委员为尹效华先生、郭丽军先生、张宪胜先生，其中尹效华先生担任主任委员。

4. 董事会审计委员会委员为张宪胜先生、万隆先生、田兵先生，其中张宪胜先生担任主任委员。

上述董事会专门委员会委员的任期与公司第九届董事会任期一致。

万宏伟先生表示：“感谢大家对于我的信任。董事长的职务既是责任，也是担当，寄托着双汇5万名员工的期望。我深知重担在肩，责任重大，一定不辜负董事会对我的信任，勤勉尽责，在这个平台上继续攀登，传承双汇沉淀40年的管理机制和文化，专心、专注肉类食品和大健康消费品发展，按照董事会制订的产业化、多元化、国际化、数字化战略，凝聚团队力量，在传承中创新发展，适应新时期市场变化和消费需求，推动董事会制订的短期和中长期目标实现，继续保持中国双汇在行业的领先地位，实现更高层次的发展。”

万宏伟先生表示，双汇经过40年的发展，沉淀了厚重璀璨的企业文化。在领航人万隆先生企业家精神的激励下，先后诞生了“优质、高效、拼搏、创新”的拼搏文化，“按标准做事、用数据说话、看结果评判”的数字文化，“诚信立企、德行天下”的诚信文化，合并成为百折不挠、竞争不倒的双汇灵魂。

40年来，双汇开创了中国肉类品牌。率先引进中国第一条冷鲜肉生产线，推行“冷链生产、冷链销售、冷链配送、连锁经营”的经营模式，开创了中国冷鲜肉类第一品牌，“双汇王中王”历经30年经久不衰，小狮子形象深入人心。

心。双汇品牌价值806.69亿元，连续多年领跑中国肉类行业。

40年来，双汇建成了遍及全国的工业基地和市场网络。通过实施六大区域发展战略，在全国18个城市建成30个现代化肉类加工基地，配套布局物流配送中心，开发销售网点180多万个，形成了完善的工业布局、广阔的市场网络、国内领先的冷链物流体系。

40年来，双汇打造了垂直一体化的产业体系。通过延伸产业链、构建价值链，形成了以生猪屠宰和肉类深加工为核心，涵盖饲料加工、生猪养殖、肉鸡养殖、畜禽屠宰、肉制品加工、包装材料、调味品、冷链物流、连锁商业、国际贸易等完善的产业链，综合竞争力显著增强。

40年来，双汇形成了科学严谨的管理体系——“产品质量无小事、食品安全大如天”的质量理念、“竞争上岗、优胜劣汰”的用人机制，推行预算管理、目标管理、垂直管理、日清日结、述职评价的管理机制。企业管理做到了行权有效、监督有力、管理科学、运行高效。

40年来，双汇培育了专业的肉类行业精英团队，是继续开创未来的源泉和竞争优势。

40年来，双汇根植漯河，走出河南，走向世界。2013年以71亿美元收购美国Smithfield公司；2014年母公司万洲国际（原双汇国际）在香港上市，业务横跨亚美欧三大洲，成为全球规模最大、布局最广、产业链最完善、最具竞争力的猪肉食品企业，改变了世界肉类行业的发展格局。

双汇40年的发展历程，是一部中国肉类行业改革开放的浓缩史，过程曲折艰辛，成绩来之不易，需要万分珍惜。

万宏伟先生表示，感谢万隆先生缔造了中国双汇，使其成为中国最大、世界领先的肉类食品企业。感谢董事会对他的信任，让他有机会继续为双汇的发展作出贡献。同时，也对中国双汇历届经营者和管理者表示由衷的敬意和感谢。

感恩党和人民。双汇40年的发展历程也是中国改革开放40年的见证。正是得益于国家的改革开放政策和社会经济的繁荣发展，以及各级政府无微不至的关心和支持和倾力相助，才有了双汇的茁壮成长。

感谢双汇人及广大客商。双汇40年一路走来，历经坎坷。正是一代又一代双汇人的不懈努力，和双汇上、下

游供应商、服务商及经销商的休戚与共，才推动了双汇的健康、良性、可持续发展。在新时期的大环境下，继承好这份事业，需要对过去取得的成功经验进行总结，做好精神传承、文化传承、管理机制传承和战略传承。万宏伟先生表示：

一、做好精神传承

万隆先生40年如一日的一言一行，始终感召着每一名双汇员工，他那种坚韧不拔、争创一流、创新求变、与时俱进的企业家精神时刻激励着我们。我们一定传承学习好这种企业家精神和商业理念，不满足，不懈怠，不断突破。

二、做好文化传承

秉持公司“优质、高效、拼搏、创新”的拼搏文化，“按标准做事、用数据说话、看结果评判”的数字文化，“诚信立企、德行天下”的诚信文化。

三、做好管理机制和制度传承

坚持公司财务预算管理、业务目标管理、业绩跟踪考核，坚持优胜劣汰用人机制。

四、做好战略传承

围绕肉类加工不动摇，围绕肉类产业不转向，今后方向不变、目标不变，落实第九届董事会经营工作的目标任务。

万宏伟先生表示，他将心存敬畏、全力以赴，将万隆先生和团队多年来缔造的中国双汇事业传承下去，保持基业长青。

共同回首波澜壮阔的不凡历程，携手汇聚再出发的精神力量，新一届董事会将坚定发展信念，坚持“四化”方针，固本培元、守正创新，把万隆先生缔造的双汇事业继续发展壮大，继续保持在世界肉类行业的领先地位，打造百年双汇。

文图由河南双汇投资发展股份有限公司提供

